



Следственными органами проводится доследственная проверка по факту угона транспортного средства несовершеннолетними



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту угона транспортного средства несовершеннолетними молодыми людьми.

По версии следствия, трое несовершеннолетних молодых людей 29 июля 2017 года в Уржумском районе увидели на улице во дворе дома мотоцикл ИЖ, после чего вступили в предварительный сговор на угон данного мотоцикла. Прокатив транспортное средство на расстояние около квартала от указанного дома, подростки поняли, что не смогут мотоцикл завести и решили оставить его в кустах. Однако уже через сутки молодые люди вернулись и оттащили мотоцикл на место, во двор дома.

В настоящий момент следователями проводится проверка по данному факту, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1156243>